
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 03/2010

Ata 005/2010 

A  Comissão  de  Seleção  do  Processo  Seletivo  Público  Nº  03/2009,  indicada  pela 

Coordenação Geral da Guayí, referente à seleção da Coordenação da Equipe Técnica do 

Projeto  Economia  Solidária  e  Prevenção  a  Violência,  elaborado  pela  Secretaria 

Nacional de Economia Solidária – SENAES, do Ministério do Trabalho e Emprego - 

MTE,  constituída  pelo  Coordenador-Geral  da entidade,  Milton  Pantaleão,  sociólogo, 

mestre em Sociologia; pelo Coordenador Administrativo e Financeiro da entidade, José 

Carlos  Monteiro  da  Conceição,  Engenheiro;  e  pela  Sra.  Ilma  Borges,  economista, 

coordenadora  da  Rede  Industrial  de  Confecção  Solidária  reuniu-se  no  dia  26  de 

fevereiro de 2010, na sede da Guayí, para avaliar os Currículos Vitae (CV) apresentados 

conforme especificações do edital do Processo Seletivo Público nº 03/2010, publicado 

no  site www.guayi.org.br,  e  decidir  acerca  da  contratação  da  Equipe  Técnica.  A 

Comissão  de  Seleção  utilizou  como  critérios  gerais  de  seleção  os  seguintes  itens: 

adequação ao perfil designado no item 03 (atribuições) e observância ao item 05 (serão 

critérios de avaliação) do edital do Processo Seletivo Público nº 03/2010; a intervenção 

e  experiência  nas  áreas  de  economia  solidária  e  segurança  considerando  as 

características  específicas  do projeto;  a  experiência  demonstrada  na  participação  em 

ações  e  organização  de  experiências  de  economia  solidária;  a  demonstração  de 

participação  em processos de formação e  elaboração  em projetos e  proposições  nos 

temas  em Ong’s  e  Oscip’s.  Nesta  oportunidade,  constatou-se  que  para  o  cargo  de 

Coordenador três pessoas se candidataram para a vaga em questão, a saber: o Sr. Luiz 

Antônio Brenner Guimarães, a Sra. Angela Carolina Finck e a Sra. Vera Lúcia Pessoa. 

Verificou-se que o currículo que demonstrou a maior experiência na área de segurança 

tendo  exercido  de  Subcomandante  Geral  da  Brigada  Militar/RS  agregado  ainda  a 

experiências significativas de gestão pública ocupando cargo de Secretário Municipal de 

Prefeitura foi o do Sr. Luiz Antônio Brenner Guimarães. Para o cargo de Assistente de 

Coordenação seis  pessoas  se  candidataram para  a  vaga  em questão,  a  saber:  a  Sra. 

Vyrna Andréa Pessoa Vieira, o Sr. Wagner Moura, a Sra. Angela Carolina Finck, o Sr. 

Lucio  Ramos,  o  Sr.  Joel  Luis  Dumke  e  a  Sra.  Adriana  Mesquita  Corrêa  Bueno  . 

Verificou-se  que  o  currículo  que  mais  combinou  conhecimento  e  experiência  em 
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processos administrativos e financeiros agregado com funções de direção e coordenação 

em administrações municipais e estaduais foi o do Sr. Wagner Moura. Para o cargo de 

Assistente de Formação três pessoas se candidataram a vaga em questão, a saber: a Sra. 

Letícia Novello Cezarotto, a Sra. Sra. Angela Carolina Finck e a Sra.  Renata Petarly. 

Verificou-se  que  o  currículo  que  demonstrou  maior  experiência  em  processos  e 

atividades  de  formação  em  diversas  áreas,  destacando  as  desenvolvidas  em  órgão 

estadual com público envolvido em ações de economia solidária, foi o da Sra. Letícia 

Novello  Cezarotto.  Para  o  cargo  de  Assistente  Jurídico  Criminalista  uma  pessoa  se 

candidatou  a  vaga  em questão,  a  saber:  a  Sra.  Márcia  Elayne  Berbich  de  Moraes. 

Verificou-se que o currículo apresentado atende as atribuições exigidas no Edital, sendo 

a Sra. Márcia Elayne Berbich de Moraes selecionada para o cargo em questão. Para o 

cargo de Técnico Social seis pessoas se candidataram a vaga em questão, a saber: a Sra. 

Janice Lacerda Machado, o Sr. João Rafael Brand, a Sra. Elisabete Souza Ramos, a Sra. 

Angela Carolina Finck, o Sr Joel Luis Dumke e a Sra. Walderez Aparecida Sabino de 

Souza.  Verificou-se  que  o  currículo  que  demonstrou  maior  experiência  em  ações 

envolvendo grupos com vulnerabilidade social,  foi o da Sra. Elisabete Souza Ramos. 

Para o cargo de Jornalista uma pessoa se candidatou a vaga em questão, a saber: a Sra. 

Ana  Lúcia  Garske.  Verificou-se  que  o   currículo  apresentado  atende  as  atribuições 

exigidas no Edital, sendo a Sra. Ana Lúcia Garske selecionada para o cargo em questão. 

Para os cargos de Assistente em Economia Solidária dezessete pessoas se candidataram 

a vaga em questão, a saber: o Sr. Eliandro Cantini, o Sr. André Mombach, o Sr. Marcelo 

Nalerio, a Sra. Josiara Navôa, o Sr. Luis Eriberto de Aguiar, a Sra. Angela Carolina 

Finck, o Sr. Ícaro marques, a Sra. Giovana Dias, o Sr. João Alberto Farias da Fontoura, 

a  Sra.  Carmelita  Lutkmeier,  o Sr.  Lúcio Ramos,  a  Sra.  Helena Aparecida de Souza 

Nuera, o Sr. Davi Fantuzzi, o Sr. Joel Luis Dumke, o Sr. João Rafael Brand, o Sr. Bruno 

Knob e a Sra. Renata Pertaly. Verificou-se que os currículos que apresentaram maior 

experiência  e  participação  em  atividades  de  economia  solidária  agregando  ainda 

participação em Ong’s foram o da Sra. Carmelita Lutkmeier,  o do Sr. André Mombach, 

o do Sr. Bruno Knob, o do Sr. Luiz  Eriberto de Aguiar e o do Sr. Marcelo Nalerio, 

sendo os mesmos selecionados para o cargo em questão. Para o cargo de Assistente 

Administrativo  duas  pessoas  se  candidataram  a  vaga  em  questão,  a  sabre:  a  Sra. 
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Vicentina Silva de Oliveira e o Sr. Celso Luiz Bello. Verificou-se que o currículo que 

apresentou  maior  conhecimento  e  experiência  em  processos  administrativos  e 

financeiros foi o da Sra. Vicentina Silva de Oliveira.  Para a vaga de estagiário uma 

pessoa  se  candidatou  a  vaga  em  questão,  a  saber:  o  Sr.  Miguel  Bonumá  Brunet. 

Verificou-se que o currículo apresentado atende as atribuições exigidas no Edital, sendo 

o  Sr.  Miguel  Bonumá  Brunet  selecionado  para  a  vaga  de  estagiário.  As  pessoas 

selecionadas acima irão compor a Equipe Técnica do Projeto Economia Solidária na 

Prevenção  a  Violência.  Foi  lavrada  a  presente  ata  e  assinada  pelos  membros  da 

Comissão  de  Seleção.  A  Comissão  de  Seleção  definiu  que  todos  os  currículos 

apresentados serão encaminhados para o banco de currículos da entidade para serem 

apreciados em  futuros projetos. 

Milton Pantaleão                         José Carlos Conceição                               Ilma Borges
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